







Badge team			Badge info										Badge tech				Badge design	
content owner	technical owner	visual owner	badge name	type / category	purpose	description	criteria	evidence	assessment type	minimum reqs	time to earn	levels	cumulative toward	standards alignment	notifications	time of notification	issuing technology	graphic
EUROPEAN DIGITAL LEARNING NETWORK	EUROPEAN DIGITAL LEARNING NETWORK	HESO	Bedž "Stručnjak teorija online identiteta"	Vještina učenja	Bedž "Stručnjak teorija online identiteta" konsolidira cjelokupno razumijevanje online društvenih struktura i koncepata identiteta korisnika.	Procjenjujući vaše sposobnosti iz Modulu 1 " Teorije online identiteta", ovaj bedž osigurava da ste stekli sveukupno znanje o tim konceptima	Morate uspješno završiti kviz "Test teorija identiteta" iz Modula 1.	Čuvat će se neograniče no.	Samoprocjena / Sažetak	Ne postoje preduvjeti za ostvarivanje bedža, osim izučavanja Modula 1 "Teorije online identiteta".	To ovisi o korisniku vim sposobnostima.	Ne	Da, ovaj se bedž računa za bedž "AUDiD stručnjak".	Ne	Moodle obavijest	Kad uspješno završi kviz "Test teorija identiteta" Modula 1.	Moodle bedževi	
EUROPEAN DIGITAL LEARNING NETWORK	EUROPEAN DIGITAL LEARNING NETWORK	HESO	Bedž "Pismenost na društvenim mrežama"	Vještina učenja	Bedž "Pismenost na društvenim mrežama" konsolidira razumijevanje rizika ugrađenih u online identitet.	Procjenjujući vaše vještine iz teme "Društveno umrežavanje: rizici i koristi", ovaj bedž osigurava prepoznavanje rizika ugrađenih u online identitet.	Morate učitati zadatke "Teorije identiteta - Zadatak br.1" i "Teorije identiteta - Zadatak br. 2" Modula 1.	Čuvat će se neograniče no.	Samoprocjena / Sažetak	Ne postoje preduvjeti za ostvarivanje bedža, osim izučavanja Modula 1 "Teorije online identiteta".	To ovisi o korisniku vim sposobnostima.	Ne	Da, ovaj se bedž računa za bedž "AUDiD stručnjak".	Ne	Moodle obavijest	Nakon uspješnog učitavanja zadatka "Teorije identiteta - Zadatak br.1" Modula 1	Moodle bedževi	
HESO	HESO	HESO	Bedž "Online identiteti i stručnjak za profiliranje"	Vještina učenja	Bedž " Online identiteti i stručnjak za profiliranje " konsolidira sveukupno shvaćanje o tome što je profiliranje, kako se odvija i kako ga kompanije i vlade koriste.	Procjenjujući vaše vještine u Modulu 2 "Online identiteti i profiliranje", ovaj bedž osigurava da ste stekli sveukupno znanje o tim konceptima.	Morate uspješno završiti kviz "Test Online identiteti i profiliranje" Modula 2.	Čuvat će se neograniče no.	Samoprocjena / Sažetak	Ne postoje preduvjeti za dobivanje bedža, osim iz proučavanja Modula 2 "Online identiteti i profiliranje".	To ovisi o korisniku vim sposobnostima.	Ne	Da, ovaj se bedž računa za bedž "AUDiD stručnjak".	Ne	Moodle obavijest	Kada uspješno završi kviz "Test Online identiteti i profiliranje" Modula 2.	Moodle bedževi	
HESO	HESO	HESO	Bedž "Praćenje lokacije"	Vještina učenja	Bedž "Praćenje lokacije" potvrđuje razumijevanje načina funkcioniranja praćenja lokacije.	Procjenjujući vaše vještine u 3. temi "Alati i tehnike profiliranja", ovaj bedž osigurava da ste stekli znanje o tome kako izbjeći otkrivanje osobnih podataka.	Morate učitati zadatak "Online identiteti i profiliranje - Zadatak br.1" Modula 2.	Čuvat će se neograniče no.	Samoprocjena / Sažetak	Ne postoje preduvjeti za dobivanje bedža, osim proučavanja Modula 2 "Online identiteti i profiliranje".	To ovisi o korisniku vim sposobnostima.	Ne	Da, ovaj se bedž računa za bedž "AUDiD stručnjak"	Ne	Moodle obavijest	Nakon uspješnog učitavanja zadatka "Online identiteti i profiliranje - Zadatak br.1" Modula 2.	Moodle bedževi	

VIRTUAL CAMPUS	VIRTUAL CAMPUS	HESO	Bedž "Stručnjak za online sigurnost i prevenciju"	Vještina učenja	Bedž "Stručnjak za internetsku sigurnost i prevenciju" objedinjuje cjelokupno razumijevanje osnovnih praksi kako bi se osigurala online zaštita.	Procjenjujući vaše sposobnosti u Modulu 3 "Online sigurnost i prevencija", ovaj bedž osigurava da ste usvojili sigurno online ponašanje.	Morate uspješno završiti kviz "Test online sigurnosti i prevencije" Modula 3.	Čuvat će se neograničeno.	Samoprocjena / Sažetak	Ne postoje preduvjeti za stjecanje bedža, osim izučavanja Modula 3 "Online sigurnost i prevencija".	To ovisi o korisniku i njegovim sposobnostima.	Ne	Da, ovaj se bedž računa za bedž "AUDiD stručnjak"	Ne	Moodle obavijest	Kada uspješno završi kviz "Test online sigurnosti i prevencije" iz Modula 3.	Moodle bedževi	
VIRTUAL CAMPUS	VIRTUAL CAMPUS	HESO	Bedž "Prevenција zlonamjernog softvera"	Vještina učenja	Bedž "Prevenција zlonamjernog softvera" konsolidira razumijevanje načina zaštite od zlonamjernog softvera.	Procjenjujući vaše vještine u temi 2 "Zaštita od zlonamjernog softvera", ovaj bedž osigurava da ste stekli znanje o sigurnosti, zaštiti i prevenciji zlonamjernog softvera.	Morate učitati zadatke "Test online sigurnosti i prevencije - Zadatak br.1" Modula 3.	Čuvat će se neograničeno.	Samoprocjena / Sažetak	Ne postoje preduvjeti za stjecanje bedža, osim izučavanja Modula 3 "Online sigurnost i prevencija".	To ovisi o korisniku i njegovim sposobnostima.	Ne	Da, ovaj se bedž računa za bedž "AUDiD stručnjak"	Ne	Moodle obavijest	Nakon uspješnog učitavanja zadatka "Test online sigurnosti i prevencije - Zadatak br.1" Modula 3.	Moodle bedževi	
European Regional Framework for Cooperation – ERFC & PAR University College	European Regional Framework for Cooperation – ERFC & PAR University College	HESO	Bedž "Stručnjak za interaktivnu didaktiku"	Vještina učenja	Bedž "Stručnjak za interaktivnu didaktiku" objedinjuje stjecanje pristupa interaktivne didaktike.	Procjenjujući vaše vještine interaktivne didaktike, ovaj bedž osigurava da ste stekli znanje za primjenu interaktivnih didaktičkih pristupa.	Morate uspješno završiti sve kvizove modula "Vodič za trenere".	Čuvat će se neograničeno.	Samoprocjena / Sažetak	Ne postoje preduvjeti za stjecanje bedža, osim izučavanja knjžica u modulu "Vodič za trenere".	To ovisi o korisniku i njegovim sposobnostima.	Ne	Ne	Ne	Moodle obavijest	Kada uspješno završi sve kvizove Vodiča za trenere.	Moodle bedževi	
UPI – LJUDSKA UNIVERZA ŽALEC	UPI – LJUDSKA UNIVERZA ŽALEC	HESO	Bedž "Stručnjak za obrazovne prakse"	Vještina učenja	Stručnjak za obrazovne prakse potvrđuje stjecanje dobrih obrazovnih i praksi e-učenja.	Procjenjujući vaše vještine u obrazovnoj tehnologiji i dobrim praksama, ovaj bedž osigurava da ste stekli dobre obrazovne i prakse e-učenja.	Morate učitati sve zadatke modula "Vodič za trenere".	Čuvat će se neograničeno.	Samoprocjena / Sažetak	Ne postoje preduvjeti za stjecanje bedža, osim izučavanja knjžica u modulu "Vodič za trenere".	To ovisi o korisniku i njegovim sposobnostima.	Ne	Ne	Ne	Moodle obavijest	Kad uspješno učita zadatke "Vodiča za trenere".	Moodle bedževi	
AUDiD partnership 2019	AUDiD partnership 2019	HESO	"AUDiD Master" Badge	Vještina učenja	Bedž "AUDiD Expert" objedinjuje stjecanje cjelokupnog znanja o rizicima i zaštiti podataka.	Procjenjujući vaše vještine u sva tri modula, ovaj bedž osigurava stjecanje najviše razine vještina u području zaštite podataka.	Morate uspješno dovršiti sve kvizove i učitati sve zadatke u tečaju.	Čuvat će se neograničeno.	Samoprocjena / Sažetak	Morate uspješno dovršiti sve kvizove i učitati sve zadatke u tečaju.	To ovisi o korisniku i njegovim sposobnostima.	Ne	Da, ovaj se bedž nadograđuje na bedževe 1-6.	Ne	Moodle obavijest	Kad uspješno završi sve kvizove i učita sve zadatke tečaja.	Moodle bedževi	